



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

31 МАЯ 2016 ГОДА

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

Тот не забудется, кто спрашивает. (Итальянская)

Одна птица в руках стоит, двух в кустах. (Английская)

Не суми журавля в небе, дай синицу в руке. (Русская)

После обеда приходится плакать. (Английская)



Народная мудрость

Красна птица пером, а человек ученьем.

Русская пословица

Мудрец известен знаниями, а не происхождением.

Ассирийская пословица

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

Японская пословица

Весна 45-го года,
Как ждал тебя синий Дунай!
Народам Европы свободу
Принёс жаркий солнечный май...

День Победы... В миллионах сердец название этого святого праздника отзывается трепетным волнением, болью, гордостью за свою непобедимую страну, свой многострадальный, но сильный и мужественный народ. Во всех городах, селах и деревнях России 9 Мая прошли торжественно-траурные мероприятия, люди вставали в Бессмертный полк, чтобы пронести фотографию своего воевавшего родственника. В Санкт-Петербурге Бессмертный полк растянулся в этом году на 5 километров. Наша школа приняла участие во всех мероприятиях, посвящённых Дню Победы.

6 мая в школе состоялись линейки, посвящённые Дню Победы, на которые были приглашены ветераны Великой Отечественной войны. Также в гости был приглашён оркестр детской Школы искусств «Россияне», который покорила всех присутствующих виртуозным исполнением музыкальных произведений.



ПРОЕКТ «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ»

С апреля месяца учащиеся 4-х классов начали подготовку к представлению проекта «Память поколений», над которым работали весь учебный год. Ребятам нужно было найти родственника, знакомого или просто жителя Кингисеппа, который воевал в Великую Отечественную войну и рассказать о нём (сделать презентацию, рассказ).

Потом учащиеся решили сделать большое фото или



штангарт с портретом этого воина. В классах на первом этапе они выбрали 3 лучшие работы, которые и были представлены в финале.

6 мая прошёл 2 этап работы над проектом - литературно-музыкальная композиция.

ПОЕЗДКА НА МОГИЛУ ЛЁТЧИКОВ-БАЛТИЙЦЕВ

Учащиеся 7б класса под руководством Макаровой Ольги Ивановны приняли участие совместно с кадетами из Кронштадта в уборке братского захоронения лётчиков-балтийцев в Нежновском сельском поселении.



Ребята ходили на Братское захоронение с учителями, которые рассказывали им о тех, кто здесь похоронен. У рассказывали о своих погибших родственниках. Всё это сопровождалось песнями и стихами.



А в финале все дети вышли на сцену с фотографиями и штандартами своих погибших родственников.

СУДЬБА СЕМЬИ В ИСТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В апреле в Ленинградской области стартовал муниципальный этап конкурса «Судьба семьи в истории Ленинградской области». В числе победителей учащийся 7в класса нашей школы Бубнов Александр. Его работа, в которой Саша рассказывает о жизни своих прабабушки и прадедушки в годы Великой Отечественной войны, отправлена на областной этап конкурса. Поздравляем!



ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ИНСЦЕНИРОВКА «В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ»

Ученики 9-11 классов показали театральную постановку по фильму «В бой идут одни старики». Они использовали видео из фильма во время спектакля. Всю техническую работу (музыка и видео) осуществляли учащиеся 10а класса - Рачугин Р., Совин А. и Ершова Е.

Последние слова в фильме Титаренко говорит: «А когда закончится война, мы позовём сюда самый лучший оркестр и грянем "Смуглянку" от начала и до конца!» И тут появился на сцене настоящий оркестр «Россияне».



Надо отметить, что постановка шла всего 35 минут, и было такое ощущение, что в зале люди даже боялись дышать во время выступления ребят, а когда всё закончилось, дети и взрослые продолжали сидеть и не хотели уходить, как будто они были там, вместе с Титаренко и его «желторотиками» и «стариками».



9 МАЯ

Праздничные мероприятия в нашем городе начались утром 9 Мая с традиционной легкоатлетической эстафеты. В этом году наша школа выставила для участия сразу две сборные команды. Результат: 1 и 3 места! Так держать! А 10Б класс вместе с классным руководителем Соколовой Анной Валерьевной приняли участие в региональной акции «Бессмертный полк», которая проходила в этом году в Гатчине.

Учащиеся 9-11 классов и весь педагогический коллектив школы прошли в колонне Парада Победы до Роши Пятисот, где состоялся торжественно-траурный митинг, а затем и концерт, по-



17 Мая – международный День детского телефона доверия.

17 мая – международный День детского телефона доверия. Инициатива отмечать этот день принадлежит Международному объединению детских телефонов доверия (Child Helpline International), которое официально признано Комитетом по правам ребенка ООН и включает в себя представительства более 150 стран мира. Представителем России в этой организации является Национальный фонд защиты детей от жестокого обращения (с 2007 года).

Всероссийская акция «Доверься! Скажи о чем молчишь!» Дети говорят телефону доверия «Да!»

17 мая – Международный день
детского телефона доверия

В понедельник, 16 мая, классные часы в нашей школе были посвящены этому событию. Те наши учащиеся, кто ещё не знал, для чего существует детский телефон доверия и с какими вопросами можно обратиться по номеру 8-800-2000-122, выяснили это для себя. Остальные повторили информацию. Так с какими же проблемами и вопросами можно позвонить на детский телефон доверия?

Нужно звонить, если:

- больше не хочется никого видеть и ни с кем общаться,
- попал в безвыходную ситуацию,
- обидели в школе (на улице, дома),
- когда не знаешь, как вести себя в тех или иных ситуациях,
- произошла ссора с другом (подругой): как быть дальше?
- произошел конфликт с кем-то из старших, и в связи с этим тревога не покидает тебя,
- родители не понимают, и ты не знаешь, как себя с ними вести и заслужить их уважение и понимание,
- в школе проблема с учителями,
- очень нравится девочка или мальчик и ты не знаешь, как привлечь ее (его) внимание,
- друг курит (употребляет алкоголь или наркотики): как помочь ему избавиться от этой зависимости? К кому обратиться за помощью?
- какую профессию выбрать и кем стать в будущем?

Общероссийский звездный марафон



Техника ухода и защиты: детишек

1. Задавайте вопросы
2. Назовите проблему
3. Скажите, что может произойти
4. Предложите другой вариант
5. Не идите на поводу/начинайте действовать
6. Предложите имени присоединиться к Вам
7. Оставайтесь спокойными
8. Назовите их имя
9. «Скажите послушай меня...» вернитесь в начало

Общероссийский звездный марафон



Телефон доверия:

8-800-2000-122

55-Й ЮБИЛЕЙ ПОЛЁТА ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС

12 апреля 2016 года исполнилось 55 лет со дня полета первого человека в космос. И сделал это наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин. 108 минут, проведенные им в космосе, открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. Однако уверенность и оптимизм,



Юрий Алексеевич Гагарин

стремление к покорению космоса преодолели все преграды.

12 апреля 2016 года во всех школах России прошли праздничные мероприятия, посвященные этому событию.



Юрий Алексеевич Гагарин

В нашей школе для учащихся 8 классов прошла игра по станциям, где самыми сильными, выносливыми и знающими оказались ученики 8А класса, не испугались центрифуги юноши 8Б класса, отличились в отгадывании ребусов мальчики 8В класса. В классах прошли классные часы, беседы. Очень интересной и познавательной оказалась беседа школьного психолога Семёновой Натальи Викторовны с учащимися 7-8 классов. Наталья Викторовна рассказала ребятам не о самих космонавтах, а о тех людях, без кого ни один полёт в космос был бы невозможен.

КОНКУРСЫ

Конкурс «Наперегонки по Кингисеппу».

23 апреля 2016 года - завершилась краеведческая традиционная игра «Наперегонки по Кингисеппу», посвященная Году семьи в Ленинградской области. Каждая команда должна была определить зашифрованный объект, имеющий отношение к семье, и ответить на два дополнительных вопроса. По результатам полученных баллов наша школа заняла почетное 3 место.

Интеллектуальный марафон среди 8 - 9 классов.

7 апреля в Центре творческого развития состоялось, ставшее уже традиционным, открытое первенство Кингисеппского района «Интеллектуальный марафон - 2016». В конкурсе приняли участие знатоки восьмых классов разных школ. Темы были посвящены Греции (год Греции в России), Году Российского кино и самим школьникам "Чему учат в школе". Особой популярностью пользовались вопросы на тему "В Греции есть всё". Ученикам нашей школы было присуждено 2 место.

А вот «Интеллектуальный марафон - 2016» среди 9-х классов завершился уверенной победой КОШ №3. С самого начала игры они захватили лидерство и обошли соперников. Но интрига сохранялась до конца игры, и никто не мог уверенно сказать, кто победит. Вопросы были разные: на общую эрудицию, на сообразительность и логическое мышление. Тем не менее, участники, общими усилиями, ответили почти на все вопросы.

Конкурс «Мода и мы».

В целях поддержки и развития творческих способностей подрастающего поколения, выявления одаренных детей 6 апреля проводился V районный фестиваль юных модельеров «Мода и мы». В нем приняли участие и наши талантливые ученики. Конкурс проводился по направлению «Самостоятельное творчество в изготовлении костюмов и аксессуаров». Участники представлялись лично или моделью по номинациям:

- «Я - сама» (наряд, сшитый или связанный конкурсантом);
- «Важный штрих» (самодельные украшения и аксессуары);
- «Удивись!» (одежда из нетрадиционных материалов)

Во всех номинациях учащиеся третьей школы заняли призовые места.

Номинация «Важный штрих»: Лауреат 3 степени Яблоков Александр, «Украшения для Аленушки».

Номинация «Я - сама»: Лауреат 3 степени Воробьева Варвара, «Школьная одежда для благородных девиц».

Номинация «Удивись!»: Лауреат 1 степени Аганина Алена, «Веснушка».

Номинация «Удивись!»: Лауреат 2 степени Байдюк Валентина, «Весенний первоцвет».

Конкурс «Живая классика»

Конкурс «Живая классика» проводится ежегодно в целях повышения интереса к чтению, расширения читательского кругозора, возрождения традиций семейного чтения. В районном конкурсе приняли участие 25 учащихся 10 образовательных учреждений. Задача у участников была непростая, им следовало прочитать наизусть прозу. В репертуаре были произведения классической и современной литературы: А. Чехова, И. Тургенева, В. Шукшина, Ч. Айтматова и др. Ученицы нашей школы **Федорук Елизавета** и **Лободова Елизавета** были награждены почетными грамотами за выразительное исполнение и артистизм.

Конкурс «Неопалимая кулина».

В целях пропаганды знаний в области пожарной безопасности в апреле в Центре творческого развития прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса детского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая кулина». Вот наши победители:

Номинация «Декоративно-прикладное и техническое творчество»:

1 место - Яблоков Александр

Номинация «Художественное творчество»:

2 место - Дроздов Тимофей,

3 место - Чернова Виктория.

Номинация «Компьютерное творчество»:

3 место - Шапов Иван.

Фестиваль «Театральные подмостки».

Каждый год учащиеся нашей школы принимают участие в фестивале «Театральные подмостки». Цель данного мероприятия - открыть артистические таланты, а также приобщить учащихся к отечественному и мировому литературному наследию.

В номинации «Чтение авторских произведений» у нас сразу три призовых места:

1 место - Захарченко Владислав,

3 место - Калущая Екатерина,

3 место - Евдокимова Ольга.

В номинации «Художественное слово» два призера:

2 место - Жахина Алена,

2 место - Сулейманова Лилия

КОНКУРС «УЧЕНИК ГОДА»

Конкурс «Ученик года» для учащихся нашей школы – один из самых важных и ответственных. Чтобы получить это почетное звание, школьники весь учебный год стараются проявить себя и в учебе, и в творчестве, и в социальных проектах.

Каждому ученику предоставлена возможность раскрывать свою индивидуальность, развивать интеллект и творческие способности. Приоритетными по количеству баллов являются учебный рейтинг и победы в предметных олимпиадах. Активное участие в жизни школы также приносит большое количество баллов.

В конце каждого учебного года проходит торжественное мероприятие, где юноши и девушки рассказывают жюри о своих достижениях в учебе и творческой деятельности. Активное участие в подготовке к конкурсу принимают и болельщики. В этом году вниманию зрителей были представлены юмористические сценки, зажигательные танцы, весёлые песни. Все участники показали прекрасные результаты своей работы.



Нельзя не отметить и большой вклад учителей и родителей в успех учеников. Именно они на протяжении всех лет учёбы детей создавали благоприятные условия для развития их способностей. Конкурсанты нашей школы личности целеустремлённые, одарённые, трудолюбивые. Они думают о своём будущем уже сегодня и активно строят его.

Вот они – гордость нашей школы:
Мангир Ян 11 а класс, Зими́на Со́фия 11б, Евгений Чепик, Васильева Мария 10а, Садаускяйте Кристина 10б, Солдато́ва Ека́терина 9а, Борови́кова Анастасия 9в, Лали́цкая Ека́терина 8а, Урбанас Елизавета 8в.

Победители в номинациях

- "Дебют 2016" - Урбанас Елизавета 8в класс
 - "Верность семейным традициям" - Боровикова Анастасия 9в класс
 - "Успешный старт" - Лалицкая Екатерина 8а
 - "Высший пилотаж" - Чепик Евгений 10 а
 - "Талант и мастерство" - Солдато́ва Екатерина 9а
 - "Верность семейным традициям" - Васильева Мария 10а
 - "Эрудиция и интеллект" - Мангир Ян 11 а
 - "Лидер 21 века" - Зими́на Со́фия 11 б
- Победитель конкурса "Ученик года 2016"
- Садаускяйте Кристина 10б класс



СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ: ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «МЫ ГОТОВЫ К ГТО»

В апреле прошла всероссийская акция «Мы готовы к ГТО». Наша школа приняла в ней активное участие. Все мероприятия были организованы с целью мотивации обучающихся на ведение здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом.



В рамках этой акции у нас прошёл большой спортивный праздник, где мы увидели показательные выступления лучших спортсменов нашей школы. А затем состоялось награждение этих ребят.

На классных часах педагоги рассказывали о возникновении комплекса ГТО и о его сегодняшнем возрождении, о том, какие виды спорта входили изначально в комплекс ГТО и какие входят сегодня.



Две сборные команды школы приняли участие в традиционной эстафете, посвященной Дню Победы. Заняли 1-е и 3-е места.

